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Ata da tricentésima terceira (303ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia vinte e seis de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às 
nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis com 
a presença dos seguintes conselheiros: Antônio Raphael Teixeira Neto, Alessandra Monteiro de 
Paula, Gervásio Fernando Alves Rios, Jair Duarte da Costa Júnior, João Batista Soares, José 
Ricardo Peixoto, Maísa Santos Joaquim (suplente), Marcelo Fagioli, Márcio de Carvalho Pires, 
Solange da Costa Nogueira, Tairone Paiva Leão e Thaysa Gabriela Silva Oliveira (Suplente). Na 
condição de convidada compareceu a professora Ana Maria Resende Junqueira. Conselheiros 
ausentes com justificativa: Gláucia Bueno Pereira Neto, Gino Chaves da Rocha, Mireya Eugenia 
Valencia Perafán, Rodrigo Diana Navarro e Rodrigo Vidal Oliveira. Iniciada a reunião a Presidente 
informou que se encontra disponível com a professora Lígia, o formulário de preenchimento para 
acidentes com estudantes em laboratórios. Finalizou dizendo que o prazo para encaminhamento 
de pedidos de compra com base em atas de registro de preços, será até o dia cinco de novembro. 
Para pedidos de diárias/passagens, o prazo será até o dia 20 de novembro. Logo após, o 
conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto prestou informe sobre os seguintes assuntos ocorridos 
na reunião da Câmara de Planejamento e Orçamento: encerramento dos contratos de 
terceirização existentes na Fundação Universidade de Brasília e no Hospital Universitário de 
Brasília sendo que os novos contratos de terceirização seguirão um roteiro de contratação; 
dívidas em aberto do Centro Brasileiro de Pesquisa em Avaliação e Seleção e de Promoção de 
Eventos; Companhia de Abastecimento Água e Esgoto de Brasília e Companhia Energética de 
Brasília; orientações do Diretor de Contabilidade sobre o cronograma de encerramento do 
exercício financeiro; possibilidade remota de existir pregão de material de informática e a 
realização de despesas oriundas de arrecadação própria no presente exercício. O conselheiro 
Gervásio Fernando Alves Rios informou que participou de uma banca de concurso público na 
Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri e que a direção da referida instituição 
externou o desejo de realizar parceria com a Universidade de Brasília. Em seguida, a conselheira 
Solange da Costa Nogueira informou sobre a disponibilização do edital da Semana Universitária. 
Finalizando, o conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto informou sobre a nova direção do 
Hospital Veterinário sob o comando do professor Jair Duarte da Costa Júnior. Posteriormente, foi 
lida e aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior. Prosseguindo com a pauta, a 
Presidente efetuou a leitura do resultado final do concurso público na área de Administração Rural 
com a seguinte classificação: 1º lugar: Jean Pierre Passos Medaets – nota 9,18; 2º lugar: Cláudio 
Augusto Rodrigues da Silva – nota 8,76 e em 3º lugar: Manoel Pereira de Andrade – nota 7,73, o 
qual foi homologado por unanimidade. Na sequência, a professora Ana Maria Resende Junqueira 
relatou pareceres favoráveis ao Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês do estágio 
probatório e pedido de progressão funcional da professora Michelle Souza Vilela, os quais foram 
aprovados por unanimidade. Logo após, o conselheiro Marcelo Fagioli relatou parecer favorável 
ao Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório da professora 
Maísa Santos Joaquim, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às onze 
horas, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente 
de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois 
de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária............................................................................................................. 
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